

Pardubický kraj



Pardubický kraj DNES
Najdete nás i na Facebooku
facebook.com/PardubickyDnes

Pardubice

Pochod uctí zavražděné novináře

„Vyjádříme odhodlání bránit základní svobody naší evropské civilizace a hluboký zármutek nad oběmi teroristického útoku v Paříži,“ tak zní výzva organizátorů pochodu, který se dnes od 17 hodin uskuteční v Pardubicích. Místem srazu je palác Magnum na třídě Míru. (tum)

INZERCE

Koupím

Knihy, LP, pohledy, plakáty. T: 603 469 105

Knihy a časopisy

Koupím | LP, pohledy, plakáty. T: 603469105

Zdravotníci zahájili Dny otevřených dveří na sedmi fakultách

PARDUBICE Prohlídkou fakulty zdravotnických studií začala série dnů otevřených dveří Univerzity Pardubice, které budou na všech sedmi fakultách.

Zájem o studium projevila asi stovka mladých lidí, na které čekaly dvě přednášky o vlastním studiu a prohlídky odborných učeben. „Také se zájemci dozvědí podmínky o přijetí a mohou si odnést další informační materiály,“ uvedla Tereza Richterová ze studijního oddělení.

Řada budoucích studentů si fakultu přijela prohlédnout i s rodiči, mezi zájemci nechyběli ani středškolsí studenti, byt právě na této fakultě je jasná převaha dívek.

„Například u porodních asistentek máme jenom děvčata, i když není důvod, aby se tomuto oboru nevěnovali i muži. Ale studují u nás například také budoucí záchranáři. a tam je zájem chlapců větší,“ uved-



Budoucí sestry Na programu dne otevřených dveří na fakultě zdravotnických studií byly i prohlídky odborných učeben. Foto: MAFRA

la proděkanka fakulty Jana Škvrňáková. Dodala, že přestože se fakulta potýká s převisem poptávky o studium, kdy na některé obory se hlásí i trojnásobek přijímaného počtu studentů, mají i pro tuto část pardubické univerzity dny otevřených dveří smysl.

„Zkuste si jen nahlédnout do odborných učeben a zjistíte, kolik strojů a modelů je tady ke shlédnutí,“ dodala proděkanka. Zájem studentů a prohlídku učeben byl skutečně velký, zaujaly zejména věrné figuríny pacientů na lékařských lůžkách. Další den otevřených dveří na chystala univerzita na 14. ledna na fakultě chemicko-technologické, následovat bude 16. ledna dopravná fakulta. Zájemcům o studium v Pardubicích se tak naskýtá možnost nahlédnout do speciálních laboratoří, učeben a areálu univerzitního kampusu. (mat)

Jana Škvrňáková



proděkanka fakulty
zdravotnických studií

Na naši fakultě máme několik oborů, na všeobecné sestře samozřejmě převažují děvčata, ale například u oboru zdravotnický záchranář je to tak půl na půl a hodně hochů je i na obor radiologický asistent. Zájemce však musíme odmítnout, i když se to liší obor od oboru. Například všeobecná sestra má obrovský převis poptávky o studium, na porodní asistentku se většinou hlásí trojnásobek těch, které jsme schopni přijmout. I tak ale má den otevřených dveří význam, studenti vidí, do čeho jdou, jaké jsou technologie, s jakými modely tady pracujeme.



Pardubický kraj DNES
Najdete nás i na Facebooku
[facebook.com/PardubickyDnes](https://www.facebook.com/PardubickyDnes)



Zatímco Pardubický kraj už vybírá zhotovitele na modernizaci silnice Česká Třebová - Semanín za přibližných 65 milionů korun, nejasný dosud zůstával termín opravy úseku komunikace pod třemi mosty za 60 milionů korun. Problém je v tom, že se nachází na důležitém místě u logistického překladiště společnosti Metrans a zároveň se tento úsek týká tří vlastníků - Pardubického kraje coby majitele silnice, Správy železniční a dopravní cesty jako majitele mostu nad silnicí a Lesů České republiky, kterým patří vodoteč Semaninského potoka. Ti všichni musí sdružit prostředky na stavbu. „Zájmem kraje je uskutečnit obě investice najednou, ještě letos,“ uvedl hejtmán Martin Netolický. (jah)

Na univerzitě startují dny otevřených dveří pro zájemce o studium

PARDUBICE Zájemci, kteří by se chtěli přihlásit ke studiu na pardubické univerzitě, mají od dnešního dne příležitost si prohlédnout místa, kde by se mohli vzdělávat. Dnes pořádá den otevřených dveří Fakulta zdravotnických studií. Zbýlých šest fakult má své termíny vypsáno do začátku února.

„Do 51 oborů bakalářského studia ve 26 studijních programech budou fakulty přijímat přes 3 tisíce uchazečů, kteří budou mít při studiu možnost strávit i jeden nebo dva semestry na některé z téměř

dvou set partnerských vysokých škol v zahraničí. Loni přišlo jen do bakalářského studia na sedm a půl tisíce přihlášek,“ uvedla mluvčí univerzity Valerie Wágnerová.

Příští středu přijde na řadu Fakulta chemicko-technologická, o dva dny později Dopravní fakulta a Fakulta restaurování v Litomyšli. Další program najdou zájemci na stránce www.uni-pardubice.cz.

„Zájemci o studium mohou využít speciální elektronickou informační službu univerzity, takzvaný infoservis, a v pohodlí domova i na

cestách získat všechny potřebné informace k přijímacímu řízení a ke studiu na univerzitě přímo do své e-mailové schránky,“ uvedla Wágnerová.

Jediné, co potřebují zájemci udělat, je zaregistrovat se pro odběr zpráv na webové stránce univerzity. Elektronická informační služba jim pak potřebné informace a zajištění pro vstup na vysokou školu pošle. Registraci mohou zájemci o novou informační službu provést také s využitím technologií přímo ze svého mobilu přes QR kód. (tum)



Dnes se v Galerii města Pardubic, která sídlí na Příhrádku, uskuteční vernisáž první letošní výstavy. Na ní zájemci uvidí díla dvou polských umělců. „Představíme dva umělecké rozhovory napříč desetiletími uměleckých dějin Polska. Maciej Cieślak je polský fotograf. Fascinován tvor-

bou polského představitele poválečného art brut Henryka Muisiałowicze vytvořil portrétní cyklus tohoto více než stoletého malíře a tvůrce dřevěných objektů,“ uvedla manažerka galerie Ivana Panochová. (tum)

Foto: repro MAFRA

SEVEROVÝCHODNÍ ČECHY

STRANA 12

(LIBERECKÝ, KRÁLOVÉHRADECKÝ A PARDUBICKÝ KRAJ)

ČTVRTEK 8. LEDNA 2015 ◊ PŘÁVO
ta, reditel společnosti Multiscan.

Čiže přitom... 1000... obyvatel,

Centrum připravuje cyklistik v pardubickém onkologickém centru.

Univerzita Pardubice otevívá dveře všech fakult

Zdeněk Seiner

Série dnů otevřených dveří, které pořádá pro uchazeče o vysokoškolské studium během následujících dní všech sedm fakult, bude na Univerzitě Pardubice (UP) zahájena ve čtvrtek 8. ledna. Jako první mohou zájemci o vysokoškolské studium navštívit Fakultu zdravotnických studií. V průběhu měsíce ledna a února pak následují dny otevře-

ných dveří dalších šesti fakult univerzity.

„Fakulty Univerzity Pardubice nabízejí uchazečům v bakalářském, magisterském a doktorském stupni studia celkem v 65 studijních programech se 130 obory. Vloni přišlo na univerzitu téměř 9400 přihlášek. Do 51 oborů bakalářského studia budou letos fakulty přijímat přes 3 tisíce uchazečů.“ řekla Právu Valerie Wágnerová, kancléřka UP.

V Jestřebích horách první běžecké stopy

Vladislav Prouza

Přívál místy třiceti centimetrů sněhu dovolil v oblasti Kladského pomezí a Jestřebích horách otevřít letos první běžecké stopy.

Loňskou zimu neměli běžkaři v této hornaté části Náchodska a Trutnovska žádnou šanci.

„První běžecká trasa byla v úterý upravena v Odolově v Jestřebích horách, na Náchodsku pak v oblasti Machovska a půldruhého kilometru dlouhý okruh

u vleku Nebíčko u Police nad Metují,“ informovala Lenka Lembejová ze společnosti Branka upravující pomocí dotace sto sedmdesát tisíc korun od Královéhradeckého kraje v Kladském pomezí tři sta kilometrů běžeckých stop. Milovníky klasického lyžování mohou z Náchoda dopravit do blízkosti bílé stopy pravidelné sobotní skibusy. Autobusy určené hlavně lyžařům zahájily pravidelný provoz koncem loňského roku. Turisty do-

praví nejen do Odolova v Jestřebích horách, ale také do polského Karlova na úpatí pískovcových Stolových hor, odkud lze pokračovat na jeden z nejznámějších tamních vrcholů Hejšovinu. Skibus do Odolova přes Hronov, Červený Kostelec a Rtyň v Podkrkonoší vyjíždí z náchodského autobusového nádraží každou sobotu v devět dopoledne, pasažéři do Karlova odjíždějí ve 12.15. Provoz skibusů hradí obecně prospěšná společnost Branka z

vlastních zdrojů společně s náchodskou dopravní firmou. „Skibusy zanesené v regulérním jízdním řádu do konce února jezdí bez ohledu na počasí,“ podotkla Lembejová.

Sníh naplno rozběhl i provoz běžkaři léty osvědčených krkonošských zimobusů, jejichž páteční linka spojuje východní a západní část nejvyšších českých hor.

Provoz v turistických střediscích Krkonoš zahájily i skibusy.

Na univerzitě startují dny otevřených dveří pro zájemce o studium

8.1.2015 Mladá fronta DNES str. 2 Kraj Pardubický

(tum) Univerzita Pardubice

PARDUBICE Zájemci, kteří by se chtěli přihlásit ke studiu na **pardubické univerzitě**, mají od dnešního dne příležitost si prohlédnout místa, kde by se mohli vzdělávat. Dnes pořádá den otevřených dveří Fakulta zdravotnických studií. Zbýlých šest fakult má své termíny vypsané do začátku února.

„Do 51 oborů bakalářského studia ve 26 studijních programech budou fakulty přijímat přes 3 tisíce uchazečů, kteří budou mít při studiu možnost strávit i jeden nebo dva semestry na některé z téměř dvou set partnerských **vysokých škol** v zahraničí. Loni přišlo jen do bakalářského studia na sedm a půl tisíce přihlášek,“ uvedla **mluvčí univerzity Valerie Wágnerová**.

Příští středu přijde na řadu Fakulta chemicko-technologická, o dva dny později Dopravní fakulta a Fakulta restaurování v Litomyšli. Další program najdou zájemci na stránce <http://www.uni-pardubice.cz>.

„Zájemci o studium mohou využít speciální elektronickou informační službu **univerzity**, takzvaný infoservis, a v pohodlí domova i na cestách získat všechny potřebné informace k **přijímacímu řízení** a ke studiu na **univerzitě** přímo do své e-mailové schránky,“ uvedla Wágnerová. Jediné, co potřebují zájemci udělat, je zaregistrovat se pro odběr zpráv na webové stránce **univerzity**. Elektronická informační služba jim pak potřebné informace a zajímavosti pro vstup na **vysokou školu** pošle. Registraci mohou zájemci o novou informační službu provést také s využitím technologií přímo ze svého mobilu přes QR kód.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Právo

Univerzita Pardubice otevírá dveře všech fakult

8.1.2015 Právo str. 12 Severovýchodní Čechy

Zdeněk Seiner Univerzita Pardubice

Série dnů otevřených dveří, které pořádá pro uchazeče o vysokoškolské studium během následujících dní všech sedm **fakult**, bude na **Univerzitě Pardubice** (UP) zahájena ve čtvrtek 8. ledna. Jako první mohou zájemci o vysokoškolské studium navštívit Fakultu zdravotnických studií. V průběhu měsíce ledna a února pak následují dny otevřených dveří dalších šesti **fakult univerzity**.

„**Fakulty Univerzity Pardubice** nabízejí uchazečům v bakalářském, magisterském a doktorském stupni studia celkem v 65 studijních programech se 130 obory. Vloni přišlo na **univerzitu** téměř 9400 přihlášek. Do 51 oborů bakalářského studia budou letos fakulty přijímat přes 3 tisíce uchazečů.“ řekla Právu **Valerie Wágnerová, kancléřka UP**.

Regionální mutace | Právo - severovýchodní Čechy

Dny otevřených dveří na Univerzitě Pardubice

7.1.2015 protext.cz str. 0 dpu kom

tja Univerzita Pardubice

Pardubice 7. ledna (PROTEXT) - Ve čtvrtek 8. ledna bude na **Univerzitě Pardubice** zahájena série dnů otevřených dveří, které pořádá pro uchazeče o vysokoškolské studium během následujících dní všech 7 fakult **univerzity**.

Jako první mohou zájemci o vysokoškolské studium navštívit ve čtvrtek 8. ledna fakultu zdravotnických studií. V průběhu měsíce ledna a února 2015 pak následují dny otevřených dveří dalších šesti **fakult univerzity**: **Univerzita Pardubice fakulta: den otevřených dveří** přípravný kurz podání přihlášek k bakalářskému studiu do Fakulta zdravotnických studií čtvrtek 8. ledna (15:30 areál fakulty v Průmyslové ulici 395) 28. února Fakulta chemicko-technologická středa 14. ledna (10:00 areál fakulty v **univerzitním** kampusu) 31. března **Dopravní fakulta Jana Pernera** pátek 16. ledna (10:00 **univerzitní** aula) z matematiky a fyziky (pro přijaté uchazeče) 15. března Fakulta restaurování v Litomyšli pátek 16. ledna (10:00 budova fakulty v Jiráskově ulici 3 v Litomyšli) 15. května Fakulta ekonomicko-správní pondělí 19. ledna (10:00 a 13:00 **univerzitní** aula) z matematiky 15. března Fakulta filozofická úterý 20. ledna (9:00 a 11:00 v **univerzitní** aule - dle příslušných oborů) z angličtiny a humanitních studií 31. března Fakulta elektrotechniky a informatiky pátek 6. února (10:00 budova fakulty na nám. Čs. legií 565) 31. března

Fakulty Univerzity Pardubice nabízejí uchazečům širokou škálu studijních oborů řady disciplín v bakalářském, magisterském a doktorském stupni studia - celkem v 65 studijních programech se 130 obory. Vloni přišlo na **univerzitu** téměř 9400 (9336) přihlášek.

Do 51 oborů bakalářského studia (v 26 studijních programech) budou fakulty přijímat přes 3 tisíce uchazečů/středoškoláků, kteří budou mít v rámci studia možnost strávit i jeden nebo dva semestry na některé z téměř 200 partnerských **vysokých škol** v zahraničí. Vloni přišlo jen do bakalářského studia na 7,5 tisíce přihlášek.

Během dnů otevřených dveří budou mít možnost zájemci o studium na **vysoké škole v Pardubicích**:

- získat podrobné informace o studijní nabídce a **přijímacím řízení** pro akademický rok 2015/2016, o studijním zázemí a dalších podmínkách **vysokoškolského** studia a života na **pardubické univerzitě**, ale i o možnostech uplatnění po absolvování studia;

- absolvovat PROHLÍDKY speciálních laboratoří a učeben fakult a moderního areálu **univerzitního** kampusu, v němž se nachází také **univerzitní** knihovna, vysokoškolské koleje i menza, tělovýchovný areál a další komfortní zázemí pro studium a volný čas vysokoškoláků;

- seznámit se se zákulisím některých nabízených oborů interaktivním způsobem na speciálních demonstračních stáncích, s ukázkami experimentů, laboratorních postupů, her a zajímavostí ze světa moderní vědy;

- seznámit se s možnostmi studia osob se speciálními vzdělávacími potřebami (handicapovaných osob) v rámci programu, který připravila pro dny otevřených dveří akademická poradna a projekt **Univerzita** a kampus bez bariér.

Některé fakulty nabízejí v prvních měsících roku 2015 **PŘÍPRAVNÉ KURZY**, které by měly zájemcům o studium pomoci s přípravou na **přijímací zkoušky** (např. ekonomicko-správní fakulta z matematiky a filozofická fakulta z anglického jazyka a humanitních studií) nebo pomohou přijatým studentům-nováčkům lépe zvládnout některé předměty v prvních měsících vlastního vysokoškolského studia (dopravní fakulta pořádá kurz z matematiky a fyziky, fakulta restaurování úvodní plenérový kurz a fakulta chemicko-technologická úvodní chemický kurz pro přijaté studenty).

SLUŽBA ELEKTRONICKÉHO INFOSERVISU

pro uchazeče o studium ZDARMA

Zájemci o studium mohou využít speciální elektronickou informační službu **univerzity**, tzv. infoservis, a v pohodlí domova i na cestách získat všechny potřebné informace k **přijímacímu řízení** a ke studiu na **univerzitě** přímo do své e-mailové schránky.

Jediné, co potřebují zájemci udělat, je: zaregistrovat se pro odběr zpráv na webové stránce **univerzity**. Elektronická informační služba jim pak potřebné informace a zajímavosti pro vstup na **vyšokou školu** pošle. Službu zasílání informací zaregistrovaným zájemcům poskytuje **univerzita ZDARMA**.

Výhodou registrace je přednostní získání aktuálních informací k **přijímacímu řízení**, možnost dozvědět se informace z jedné i více fakult, získat ukázky přijímacích testů z minulých let a rady a tipy např. jak správně vyplnit přihlášku ke studiu. V neposlední řadě též informace o **univerzitním kampusu**, stravování v menze, bydlení na kolejích i volnočasových aktivitách **pardubických vysokoškoláků**.

NAVÍC! - Každý 100. zaregistrovaný zájemce dostane od **univerzity** DÁREK.

Registraci mohou zájemci o novou informační službu provést také s využitím technologií přímo ze svého mobilu přes tzv. QR kód. Vyfotografováním speciálního obrazce tvořeného černobílými čtvercovými bloky dojde k přenosu dat a propojení přímo na webovou stránku **Univerzity Pardubice**, kde zájemci provedou registraci k odběru aktuálních zpráv a informací k **přijímacímu řízení**.

Další informace naleznou uchazeči o vysokoškolské studium na webových stránkách **univerzity** http://www.uni-pardubice.cz a jednotlivých fakult, v řadě tištěných materiálů, podrobnější dotazy zodpoví pracovníci jednotlivých studijních oddělení a poradenských center fakult, a to nejen na vyhlášených dnech otevřených dveří.

Na **Univerzitě Pardubice** studuje v letošním akademickém roce 2014/2015 téměř 10 tisíc **vysokoškoláků**.

webové stránky **Univerzity Pardubice** http://www.uni-pardubice.cz - rubrika pro uchazeče o studium

+

studijní oddělení jednotlivých fakult - přes tel. ústřednu 466 036 111 - je možné volat též zdarma přes http://www.zlatestranky.cz a profil **Univerzity Pardubice**

Ing. **Valerie Wágnerová**

kancléřka - mluvčí Univerzity Pardubice

telefon: 466 036 555

e-mail mailto:promotion@upce.cz

ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese http://www.protext.cz

Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost.

PROTEXT
Cas| 14:05